Отчёт

Главы Администрации Уляшкинского сельского поселения о результатах своей деятельности 

за первое полугодие 2022 года
 
      Каждые полгода мы подводим итоги деятельности Администрации Уляшкинского сельского поселения. Это вытекает из требований федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устава  Уляшкинского сельского поселения.
  Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации, является налаженная и устойчивая обратная связь с жителями поселения. Свою работу Администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района, и выделенных денежных средств. Приоритетом в работе Администрации остается  обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, соблюдение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
  Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
 Представляя свой отчет о работе администрации, сельского поселения за 6 месяцев 2022 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 61 постановление и 45 распоряжений.  
        Проекты решений и постановлений направляются в Каменскую городскую прокуратуру для получения заключения о соответствии принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству.
       В первой половине 2022 года в администрацию сельского поселения  поступило 4 письменных обращения и 2 устных. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были  вопросы, связанные с газификацией, с благоустройством населенных пунктов, о соблюдении правил содержания домашних животных. 
Администрацией поселения в 1-й половине 2022 года совершено 6 нотариальных действий,  выдано 47 справок и 4 выписки  из похозяйственных книг.
В поселении ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Инспектором по военно – учетной работе Администрации поселения вручаются повестки для явки в военкомат призывникам, инспектор занимается постановкой граждан прибывающих в запасе на воинский учет, ежегодно проводится сверка учетных карточек граждан, пребывающих в запасе с картотекой в Военном комиссариате городов Каменск-Шахтинский и Донецк и Каменском районе Ростовской области. 

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
Переходя к отчету об исполнении бюджета поселения за 6 месяцев 2022 года, могу сообщить следующее:
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Бюджет же поселения является дотационным.

          В бюджет Уляшкинского сельского поселения за 6 месяцев2022  года  поступило 3940,8 тыс. руб. из них собственные доходы составляют 1266,8 тыс. руб., остальные – это безвозмездные поступления (субвенции) из бюджетов других уровней: федерального, областного, районного 2556,6  тыс. руб., внебюджетные средства для реализации инициативных проектов 117,4 тыс. рублей.
Собственными бюджетообразующими налоговыми источниками являются:

 - земельный налог, в сумме  358,7  тыс. руб. 

 - налог на доходы физических лиц, в сумме 116,3 тыс. руб. 

 - налоги на совокупный доход 756,5 тыс. руб. 

 - налог на имущество физических лиц  1,2 тыс. руб.

 - государственная пошлина 0,8 тыс. руб.

 - доходы от сдачи в аренду муниципального имущества и земельных участков 19,0 тыс. руб. 

В Администрации поселения принимаются все необходимые меры по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок в соответствии с антикоррупционным стандартом.

  За первую половину 2021 год согласно плану-графику,  заключено 33 договора и муниципальных контракта.  Все контракты заключались по Федеральному закону 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

 Расходная часть бюджета Уляшкинского сельского поселения за 6 месяцев  2022 год  выполнена в объеме 4248,6  тыс. руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство.
В сфере дорожной деятельности:
В поселении насчитывается 16 автомобильных дорог, общая протяжённость которых составляет 20.5 км.
 Ремонт и содержание дорог проводиться ежегодно. Решение о подсыпке (восстановление поперечного профиля с добавлением щебня) той или иной улицы рассматривается на заседаниях Собрания депутатов Уляшкинского сельского поселения, на сходах граждан. 


Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных дорог недостаточно, поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт с добавлением щебня, грейдирование в пределах имеющихся бюджетных средств. 

Так на содержание автомобильных дорог муниципального образования «Уляшкинское сельское поселение» было направлено и освоено 590,3 тыс.рублей,  были выполнены работы по исправлению профиля  и ровностей проезжей сети с добавлением новых материалов.

   В зимний период в расчистке автомобильных дорог местного значения  на безвозмездной основе помогают крестьянские (фермерские) хозяйства расположенные на территории муниципального образования «Уляшкинское сельское поселение»:
1.СПК «Кондратов».

2. КФХ «Мазанов»
3. КФХ «Рытиков»

4. КФХ «Шевырев»

5. КФХ «Немченков»
6. ООО «Слава»

7.ОС «Каменская» -филиал ФГБНУ ФРАНЦ.

От имени жителей поселения, администрации и от себя лично выражаю огромную благодарность всем, кто помогает своим участием благоустраивать наши населенные пункты.

Организация электроснабжения населения и освещения улиц.
Администрация Уляшкинского сельского поселения продолжает работу по освещению улиц поселения. В первом полугодии 2022 года был заключен муниципальный контракт на осуществление электромонтажных работ уличной линии освещения в хуторах поселения на сумму 200,0 тыс. рублей. Выполнялись работы по замене светильников в хуторах  Верхние Грачики,  Кочетовка,  Караичев, Уляшкин и  Нижние Грачики. 

В первом полугодии 2022 году за электроэнергию на уличное освещение (коммунальные услуги) было израсходовано 126,8 тыс. рублей.

Водоснабжение.
  Водоснабжение жителей х. Верхние Грачики, подключенных к центральному водоснабжению осуществляет ГУП РО «филиал Белокалитвенский».                 
             Водопроводная сеть была передана в собственность Каменского района.

Все три водонапорные башни Рожновского, которые находятся на территории поселения, оснащены гайками для заправки водой пожарных машинами.

Благоустройство и коммунальное хозяйство.
В  сфере благоустройства (трудоустройство безработных граждан) – израсходовано 42,9 тыс. рублей за период первого полугодия .
На всей территории поселения  в течение 1 половины 2022 года проводились субботники по уборке мусора, побелки деревьев, опиловке деревьев, уборки территории и детских площадок в поселении,  в которых принимали участие  работники Администрации  работники культуры, а так же активные жители поселения и молодежь. Проведен покос сорной растительности. 

В апреле с территорий кладбищ силами фермерских хозяйств был вывезен мусор, осуществлен завоз песка на кладбища сельского  поселения к празднику Пасхи, заменен забор кладбища в х. Нижние Грачики.

Для выполнения работ по благоустройству через Центр занятости населения привлекаются граждане, стоящие на учете в Центре занятости, за 1-е полугодие 2021 года заключен договор с 1 чел. 

В начале 2022  года заключен договор на вывоз мусора с ООО «Экострой-Дон» и исполнен в сумме 3,9 тыс. рублей.

В  2022 года на реализацию мероприятий по отлову бродячих животных запланировано 8,2 тыс. рублей.
Произведено  обустройство контейнерных площадок по договорам с ИП Цыгулев  С.Г. в количестве 8 штук на общую сумму 333,3 тыс. руб.

Произведена противоклещевая обработка (детская площадка х. Верхние Грачики)  площади 1 га  на сумму 5,2 тыс. рублей.

Участие в проектах
Администрация Уляшкинского сельского поселения в 2021 году принимала участие в федеральных и региональных программах развития территории, основными из которых являются  государственная  программа «Комплексное развитие сельских территорий» и программа  конкурсного отбора проектов  «Инициативного бюджетирования Ростовской области».

В 2022 году Администрацией Уляшкинского сельского поселения проведен электронный аукцион и заключён муниципальный контракт с ООО «Эталон» по «Благоустройство территории участка по адресу: Ростовская область, Каменский район, Уляшкинское сельское поселение, в 25-м на север от земельного участка х. Верхние Грачики, ул. Молодежная, 7», на сумму 922098,0 рублей
 Также был проведен электронный конкурс и заключён контракт с ООО «Лотос» по «Строительство газораспределительных сетей высокого и низкого давления в х. Верхние Грачики Каменского района Ростовской области» на сумму 48560200 рублей.

Культура

На территории Уляшкинского сельского поселения функционируют два Дома культуры  и одна сельская библиотека.

На территории поселения в феврале прошел митинг, посвященный освобождению Каменского района, в котором приняли участие сотрудники Администрации и дома культуры.  

Наше поселение принимало участие в районных мероприятиях празднования масленицы, Дня Победы, Дня России. 
               ИМУЩЕСТВЕННЫЕ  И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ 
Проводится работа с населением, направленная на выявление неоформленных земельных участков, а также повышение уровня сознательности в вопросах оформления документации и уплаты налогов. 

В целях повешения уровня собираемости налогов на территории поселения проводятся заседания комиссии по вопросам собираемости налогов, погашения задолженности по имущественным налогам. Весомой причиной неплатежей по налогам является  недобросовестность налогоплательщиков.

      Оформлено  постоянно (бессрочное) пользование   6-ти  земельных участков.
      Поставлено  на  учет, как  бесхозяйные объекты пять автомобильных дорог. 
     Составлено  6  протоколов   об административных правонарушениях.

ГО и ЧС
Большое внимание уделяется вопросам пожарной безопасности проживающего населения. Сотрудниками администрации ведутся профилактические беседы и вручаются памятки по правилам соблюдения пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области.  Регулярно проводится работа по противопожарной опашке населенных пунктов, помощь  на безвозмездной основе оказывают сельхоз товаропроизводители, находящиеся на территории Уляшкинского сельского поселения.
 В пожароопасный период ведется разъяснительная работа о  недопущению выжигания сухой растительности и  пожнивных остатков.  Для тушения   ландшафтных пожаров привлекаются силы и средства Администрации поселения, ПЧ-57, фермерских хозяйств  и индивидуальных предпринимателей. Проводится патрулирование территории населенных пунктов.

Весь период проводятся сходы граждан, на которых поднимаются вопросы по противопожарной, антитеррористической безопасности, безопасности на воде в любое время года, бешенство животных, АЧС.
      Выполнения намеченных планов, возможно только при совместной слаженной работе администрации сельского поселения, депутатского корпуса, предпринимателей, инициативных жителей, а так же  при поддержке Администрации Каменского района.
Спасибо за внимание!
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