Для чего создаются ТОС

Территориальное общественное самоуправление (ТОС) - это добровольная самоорганизация граждан по месту жительства для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив в вопросах местного значения.

Реализация права на самоуправление создает условия для участия граждан в решении вопросов местного значения. С точки зрения конституционно-установленных прав человека и гражданина территориальное общественное самоуправление является механизмом реализации двух конституционных прав граждан: на объединение и проведение собраний по месту жительства с целью защиты общих интересов населения данной территории.

Главная задача органов ТОС:
· представлять интересы жителей по своей территории,

 
· быть реальным проводником и опорой власти, связующим звеном между Администрацией поселения  и жителями.

Органы территориального общественного самоуправления представляют интересы населения, обеспечивают исполнение решений, принятых на собраниях и сходах граждан, осуществляют хозяйственную деятельность по содержанию и благоустройству территории, иную хозяйственную деятельность, направленную на удовлетворение социально - бытовых потребностей граждан, а также осуществляют деятельность по противодействию коррупции, патриотическую  и воспитательную деятельность.

Возможные территории, в пределах которых может осуществляться ТОС:

· многоквартирный жилой дом;

 
· группа жилых домов;

 
· улица (квартал) частного сектора;

 
· общественная территория;

Зачем нужно территориальное общественное самоуправление

Жизнь может стать комфортнее, безопаснее, интереснее уже сегодня. Надо только научиться ладить и договариваться между собой, с соседями, с властями, с теми,  кто трудится и живет рядом с нами. Нужно уважать друг друга даже в конфликтах, быть готовым выслушать точку зрения, отличную от своей, пойти на компромиссное решение на переговорах с властью или в дискуссиях между собой.

Там, где жители сплочены, нет места ни хулиганам, ни вандалам. И напротив, разобщенность людей по месту жительства, равнодушие ко всему, что находится за своей  дверью  – лучшая среда для конфликтов, агрессии и вандализма.

Территориальное общественное самоуправление помогает созданию атмосферы взаимопонимания и добра, заботы и поддержки среди населения, воспитывает патриотические чувства, служит на благо поселения и его жителей.

Вместе мы должны находить ответы на самые сложные вопросы. Вместе мы будем двигаться дальше в поступательном развитии  хозяйства, социальной сферы, в наведении чистоты и порядка в родном поселении, чтобы повышать качество нашей жизни. Только объединив усилия, мы сможем сделать нашу жизнь лучше.

Какие направления работы ТОС

Основные направления работы ТОС определяют его активисты. Таких направлений может быть несколько:

· взаимодействие с администрацией поселения, Собранием депутатов, управляющими организациями, правоохранительными органами; общественными организациями района, области;

· благоустройство территорий;

 
· контроль за качеством предоставления коммунальных услуг населению;

 
· обеспечение безопасности;

· пропаганда здорового образа жизни, привлечение горожан к занятиям спортом, совместное проведение культурно-массовых мероприятий.

· оказание помощи отдельным категориям граждан,

 
· патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Как организовать территориальное общественное самоуправление и кто это может сделать

ТОС может быть организовано непосредственно населением путем проведения собраний и конференций граждан, а также посредством создания органов ТОС.

В целях организации ТОС разработано Положение об организации и осуществлении территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании.

Территориальные сообщества и их органы подлежат регистрации в Администрации Калитвенского сельского  поселения.

Члены местного сообщества, достигшие 16-ти летнего возраста, могут принимать участие в организации и осуществлении территориального общественного самоуправления по месту жительства, участвовать в работе собраний (сходов), конференций, избирать и быть избранными в органы территориального общественного самоуправления.

Для более эффективного управления и участия в гражданско-правовых отношениях территориальное сообщество может стать юридическим лицом.

Что должно быть в Уставе территориального общественного самоуправления

В Уставе территориального общественного самоуправления устанавливаются: территория ТОС, цели, задачи, формы и основные направления деятельности, порядок формирования и деятельности органов ТОС, порядок принятия решений, порядок приобретения имущества, порядок прекращения осуществления ТОС.
