Пояснительная записка  об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Уляшкинского сельского поселения
 за 1 полугодие 2015 года
                 На территории Каменского района полномочия по осуществлению муниципального контроля за использованием земель сельских поселений (далее - муниципального земельного контроля), в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», возложены на органы местного самоуправления сельских (городского) поселений.

Муниципальный земельный контроль на территории Уляшкинского сельского поселения  осуществляется ведущим специалистом по вопросам имущественных и земельных отношений во взаимодействии с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.      
              Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с планом проверок, утвержденным в установленном порядке. Планы проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовываются с прокуратурой в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г.   № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Администрацией Уляшкинского сельского поселения на 2015 год запланирована 1 проверка в отношении юридического лица (ООО «Слава»). 
 За 1 полугодие 2015 года была проведена 1 проверка на площади 587 га. По итогам проверки нарушений земельного законодательства не выявлено.
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