	Управление социальной защиты
 населения администрации 
Каменского района Ростовской области

Щаденко ул., д. 31, Глубокий р.п.,
Каменский район, Ростовская область, 347850
Тел/факс (886365)95544 / 95514
E-mail:  kamsel@kamensk.donpac.ru
«_07_» _08_ 2023 № 6158



Главам Администраций

городского и сельских

поселений

Каменского района

         УСЗН администрации Каменского района Ростовской области просит Вас активизировать работу по информированию граждан о предоставлении адресной социальной помощи на основании социального контракта и изменениях в постановлении Правительства Ростовской области от 04.07.2013 № 429 «Об оказании адресной социальной помощи на основании социального контракта».   
         Просим Вас информацию разместить на информационных стендах и довести до сведения граждан.

        Лицам, желающим заключить социальный контракт, рекомендовать срочно обратиться в УСЗН администрации Каменского района Ростовской области по адресу: 347850, Ростовская область, Каменский район, р.п. Глубокий, ул.Щаденко,31, кабинет № 5, телефон 8(86365)95918.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Начальник УСЗН администрации

Каменского района Ростовской области                                                     О.Б. Санина

Стремилова Людмила Ивановна
8(86365)95918

          В целях совершенствования порядка оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта, а также приведения нормативного правового акта Правительства Ростовской области в соответствие с федеральным законодательством постановлением Правительства РО от 24.07.2023 N 538 внесены изменения в постановление Правительства Ростовской области от 04.07.2013 № 429 «Об оказании адресной социальной помощи на основании социального контракта». 

Государственная социальная помощь на основании социального контракта

 на реализацию мероприятия «Поиск работы»

В рамках указанного мероприятия в приоритетном порядке оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта гражданам, проживающим в семьях с детьми. Социальный контракт, направленный на реализацию указанного мероприятия, с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год со дня окончания срока действия предыдущего социального контракта.

На реализацию мероприятия размер и продолжительность оказания государственной социальной помощи определяются с учетом следующего:

денежная выплата предоставляется гражданину, зарегистрированному в центрах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу, в течение одного месяца с даты заключения социального контракта и трех месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства гражданина в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленной в Ростовской области на год осуществления такой выплаты. Денежная выплата, осуществляемая в течение трех месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства гражданина, осуществляется ежемесячно (в том числе со дня окончания срока действия социального контракта без его продления) при условии продолжения осуществления гражданином трудовой деятельности в рамках трудового договора, заключенного в период действия социального контракта;

возмещение работодателю расходов на прохождение гражданином стажировки, по результатам которой заключен трудовой договор, в размере фактически понесенных расходов, но не более минимального размера оплаты труда с учетом размера страховых взносов, подлежащих уплате в государственные внебюджетные фонды, если указанное обязательство установлено социальным контрактом за один месяц, но не более 3 месяцев (расчет величины возмещения расходов работодателю осуществляется исходя из фактического количества пройденных гражданином дней стажировки). Возмещение работодателю расходов на проведение стажировки гражданина, проходящего стажировку в рамках заключенного социального контракта на оказание государственной социальной помощи, осуществляется в порядке, определенном приложением N 1 к Положению об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта за счет

средств областного бюджета и субсидии из федерального бюджета на условиях

софинансирования (далее – Положение).

Государственная социальная помощь на основании социального контракта

на реализацию мероприятия

 «Осуществление иных мероприятий, 

направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации»
Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на оказание государственной социальной помощи, предусмотренной абзацем вторым части 1 статьи 12 Федерального закона от 17.07.1999 N 178-ФЗ, в целях удовлетворения текущих потребностей граждан в приобретении товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов, товаров для ведения личного подсобного хозяйства, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, в целях стимулирования ведения здорового образа жизни, а также для обеспечения потребности семей в товарах и услугах дошкольного и школьного образования. В рамках указанного мероприятия в приоритетном порядке оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта гражданам, проживающим в семьях с детьми. Социальный контракт, направленный на реализацию указанного мероприятия, с одним и тем же гражданином (семьей гражданина) заключается не чаще одного раза в год со дня окончания срока действия предыдущего социального контракта.

Перечни товаров первой необходимости и товаров для ведения личного подсобного хозяйства утверждаются министерством труда и социального развития Ростовской области.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта на реализацию мероприятий, предусмотренных в настоящем подпункте, предоставляется в целях преодоления трудных жизненных ситуаций, к которым относятся:

наличие в составе семьи заявителя ребенка-инвалида (детей-инвалидов);

утрата имущества в результате опасного природного явления, катастрофы, стихийного или иного бедствия, пожара при наличии документов, подтверждающих соответствующие обстоятельства и понесенный материальный ущерб, при условии, что указанные обстоятельства возникли в течение 6 месяцев, предшествующих дню обращения с заявлением о назначении государственной социальной помощи на основании социального контракта;

наличие инвалидности у родителя (родителей) в семьях, воспитывающих несовершеннолетнего ребенка (детей);

наличие у многодетной семьи четверых и более несовершеннолетних детей до 16 лет;

наличие заболевания (длительностью свыше трех месяцев) у заявителя и (или) члена его семьи, подтвержденного медицинской справкой (заключением) и (или) листком нетрудоспособности;

смерть близких родственников (родителей, супруга (супруги), детей);

необходимость ухода за близкими родственниками (родителями, супругой (супругом), детьми) вследствие потери дееспособности.

Для заключения социального контракта 

заявитель представляет следующие документы:
паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, в том числе членов семьи, включая несовершеннолетнего ребенка (детей) старше 14 лет (копии с предъявлением оригинала, если копия документа не заверена в установленном порядке);

сведения о доходах гражданина и членов его семьи за три месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (оригиналы);

бизнес-план (в случае обращения гражданина (семьи) за оказанием государственной социальной помощи на осуществление мероприятия «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности») по форме согласно приложению N 3 к Положению;

план ведения личного подсобного хозяйства (в случае обращения гражданина (семьи) за оказанием государственной социальной помощи на осуществление мероприятия «Ведение личного подсобного хозяйства») по форме согласно приложению N 4 к Положению;

        сведения о предполагаемых расходах с приложением их расчета (в случае обращения гражданина (семьи) за оказанием государственной социальной помощи на осуществление мероприятия «Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации»).

Органы социальной защиты населения самостоятельно заверяют представленные копии документов после сверки их с оригиналом (в случае, если копии документов не заверены в установленном порядке).

С гражданином, подавшим заявление на получение государственной социальной помощи на основании социального контракта по мероприятиям «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» и «Ведение личного подсобного хозяйства» в течение одного года с момента получения по линии центра занятости населения единовременной финансовой помощи на содействие началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан, оказываемой в соответствии с абзацем одиннадцатым подпункта 8 пункта 1 статьи 7.1-1 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 N 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации", социальный контракт не заключается.

